

珠晖区苗圃街道一批退休党员主动请缨,积极投入到管控区服务工作中——



# 这群银发“抗疫勇士”真暖心

■通讯员 唐兰荣 高杨 衡阳日报社全媒体记者 周琪

疫情当前,平凡人的善行义举,一次次汇聚成共同战“疫”、共克时艰的强大力量。在珠晖区苗圃街道就有一群银发“抗疫勇士”,他们退休不褪色,主动请缨,勇挑重担,在疫情防控阻击战中践行入党誓言,彰显为民本色。

“社区xxx号一居民被判定为确诊病例的密切接触者,楼栋需即时管控,只进不出,社区急需志愿者。”3月30日下午,苗圃街道凤凰村社区在该社区居民微信群里发布了一则疫情防控志愿者招募公告。

“我报名!”公告发出不到一分钟,社

区第四支部党员刘国尧第一个响应!76岁的刘国尧是铁路退休党员,平时热心社区工作的他这次又冲在最前面。

“师傅,您这栋楼是管控区域,请不要出门!”“要买早餐,我们志愿者给你跑腿。”……由于实施紧急管控,很多居民猝不及防,生活物资储备不够,这些天来,刘国尧和值守人员始终坚守岗位,不耐烦地向居民作解释,严把关口。

4月3日,农历三月初三。一大早,党员李春香与苗圃街道凤凰村

社区工作人员一起为管控区居民和周边群众送去了60余份荠菜鸡蛋。原来,3月31日,凤凰村社区另一位号居民也被判定为密接人员,该楼栋被即时管控。如何让被管控人员安心待在家里,成为社区防疫工作的重要一环。

此时李春香站了出来,这个年过七旬、有着30年党龄的社区老党员,第一时间到社区报名参与管控点值班值守,为管控楼的居民买菜、取快递……

有着30年党龄的邓桂英也跑到社区当起抗疫志愿者。“这些居民的

后勤保障,就交给我们吧!”在社区建立的管控楼栋居民群里,她第一时间回应。

哪家没有米油了,哪家孩子想吃排骨了,哪家快递到了要取,哪家外卖来了……邓桂英都一一统计好,再帮居民办好。邓桂英说:“疫情期间,能为隔离人员做些力所能及的事,应该!”

在苗圃街道,像刘国尧、李春香、邓桂英这样的退休党员志愿者还有很多,他们在做好自身防护的同时,积极奔赴一线共同参与抗疫,成为抗疫现场一道独特的风景线。

发挥示范作用 助力疫情防控

## “衡阳好人”冲在抗疫一线

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)近日,珠晖区苗圃街道凤凰村社区“衡阳群众”志愿者在“湖南好人”唐小健、“衡阳好人”滕志玉带领下,发扬连续作战精神,“疫”线主动作为,积极助力

打赢疫情防控阻击战。

3月30日,苗圃街道辖区有两处被列为管控范围,街道、社区防控压力陡然增大。唐小健、滕志玉得知情况后主动“请战”,并动员身边的10余名“衡阳

群众”一起加入防疫队伍。连夜冒雨配合相关部门搭建棚子、拉警戒线、张贴通告等,一直忙到翌日凌晨2点多。

3月31日至4月5日,苗圃街道两个管控点实行24小时值守制度。白天,

唐小健、滕志玉和社区工作人员一同利用小喇叭、横幅、张贴通告等形式,巡回宣传《清明期间疫情防控倡议书》《致居民公开信》和防控政策;主动为居民代购送物上门、协助医护人员上门进行健康监测;晚上协同公安、城管、街道、社区等部门工作人员轮流值守,每天工作在12小时以上。

此外,滕志玉还带领“衡阳群众”唐春红、方敏等自购食材,为值守人员送上亲手烹制的饺子、三鲜面等。

## 强化责任 精准防控

市第二人民医院部署疫情防控工作

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 胡纯语)4月6日上午,衡阳市第二人民医院召开疫情防控工作部署会议,落实卫健委疫情防控要求,对持续做好疫情防控工作进行再安排、再部署。

会议传达了4月5日市卫健委新冠肺炎医疗工作调度会议精神,要求医务人员严格落实精准预防和防控措施。并对下一步工作做了三个方面的要求:一是要严格按照疫情防控工作要求,严守病人通道和员工通道“两个通道”。二

是要加强对医院人员的管控,坚持“两点一线”模式,严禁人员聚餐、外卖。三是要加强医疗废物的监管及医疗人员专业培训工作。

会议强调,要深刻认识到做好疫情防控工作的重要性和紧迫性,进一步强化责任意识,做好联防联控工作和重点人群的摸排工作,强化责任,将医院疫情防控各类物储备充足。目前工作的重点仍是“外防输入”,做好个人防护,特殊群体要做好重点管理,做到早发现、早报告、早处置、早隔离。

## 守住交通“关口” 筑牢抗疫“防线”

清明期间,市交通运输部门全员战“疫”

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)清明期间,全市交通运输部门全员战“疫”守住交通关口,筑牢防疫铜墙铁壁。

市交通运输局召开工作部署会,对清明期间疫情防控和交通运输保障工作提前进行安排部署。清明期间,全市交通运输部门全员在岗,该局派出多个督查组对交通运输行业疫情防控工作进行督查,重点督查“三站一场”疫情防控措施落实情况,每天一督查一通报一调度,分2批对存在问题的7个单位进行了约谈,全面压实疫情防控主体责任。督促

车站严格落实“三不进站、六不出站”、工作人员严格规范执行“一扫二看三查四验”的查验步骤,切实做到“四步一体,一个界面查到底”,从严从实落实疫情防控各项措施,筑牢防疫铜墙铁壁。

同时,针对高铁衡阳东站、衡阳火车站,城区王江汽车站、酃湖汽车站、市中心汽车站、华新汽车站周边,船山宾馆、大庆路口等重点路段道路客运车辆站外上客等违规经营行为,市交通运输综合行政执法支队开展专项整治行动,从严从快查处违规经营行为,确保群众平安健康出行。

## “小程序”助力“远程报港”

松木港疫情防控出“新招”

衡阳晚报讯(全媒体记者 王翟 通讯员 张好强)4月4日下午,随着一声清脆的汽笛响起,船舶“湘安化机xxxx”缓缓驶离松木港锚地。该船舶是松木港报港微信小程序启用以来,第一艘成功提前发现、提前处置的“健康码异常”作业报港船舶。

为了防范疫情输入性风险,衡阳港口投资有限公司利用免费软件,将属地防疫政策和港口作业流程相结合,自行量身定做了一

个信息报港微信小程序。微信小程序使纸质报港,改为了更加便捷、安全的远程报港,实现港口和船舶人员“零接触”。

据了解,利用这个微信小程序,来港作业船舶仅需将作业计划、船舶证书、船员健康码、船员行程码等信息进行填报就能完成报港流程。经查,该船舶近日途经长沙,船上有2名健康码黄码、1名健康码绿码船员。截至4月4日,3名船员已完成4次核酸检测,均为阴性。



连日来,常宁市庙前镇党员干部、驻村队员、志愿者为入镇人员进行登记、测温、扫码。该市严格落实防疫管控措施,实行24小时检查卡口值班制度,做到入衡“必扫码、必测温、必登记”,不漏一车一人,全力守护好“衡阳南大门”。

■通讯员 郭兴成 摄

广告

## 拍卖公告

受衡阳中耀陶板有限公司管理人委托,我公司定于2022年4月21日9点38分在半岛假日酒店4楼多功能会议室依法按现状拍卖以下标的:

### 一、拍卖标的基本情况:

标的一为衡阳中耀陶板有限公司破产清算所涉及的机器设备,详见评估报告湘融评字[2020]第0526号及机器设备评估清单,起拍价5696826元,竞买保证金150万元,履约保证金25万元。

标的二为衡阳中耀陶板有限公司破产清算所涉及的土地、房产、原材料、磨具配件、包装物、产成品、构筑物、电子设备及家具,起拍价57999293元,竞买保证金1600万元,履约保证金280万元,详见评估报告湘经典(2019)(估)字第司土900102D号、湘经典(2019)衡司900107D号及评估明细表。

二、拍卖标的自公告之日起在标

的所在地现场展示,凡有意竞买者请于2022年4月20日17时前实地查勘拍卖标的到本公司领取拍卖资料,交纳足额保证金到指定账户,办理竞买登记手续。

竞买保证金缴纳账户:  
户名:衡阳中耀陶板有限公司管理人  
开户行:中信银行股份有限公司衡阳分行  
账号:8111601012200421301

履约保证金缴纳账户:  
户名:衡阳金恒拍卖有限公司  
开户行:中国民生银行衡阳分行营业部  
账号:692871838

联系人:莫先生  
联系电话:15386026820  
报名地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园510号

衡阳金恒拍卖有限公司  
2022年4月6日